2024年2月15日

株式会社ブルボン

白桃香る春めくルマンドアイス 「ルマンドアイス白桃カスタード」を 3月4日(月)に期間限定で新発売!



ルマンドアイス白桃カスタード

株式会社ブルボン(本社:新潟県柏崎市、代表取締役社長:吉田康)は、白桃の上品な味わいを活かしたモナカアイス「ルマンドアイス白桃カスタード」を2024年3月4日(月)に期間限定で新発売いたします。

「ルマンドアイス白桃カスタード」は、白桃果汁を加えた柔らかな色合いのカスタードアイスに ミニタイプの"ルマンド"を丸ごと入れたモナカアイスです。白桃の上品な甘さとカスタードアイスが 溶け合い、さらにココアクリームが掛かったルマンドの食感が重なることで、白桃スイーツのような おいしさをお楽しみいただけます。

【 商品概要 】

商品名: ルマンドアイス白桃カスタード

内容量: 150ml

発 売 日 : 2024年3月4日(月) 全国発売

販売チャネル (予定) : 量販店、ドラッグストア、小売店、売店など

価格: オープンプライス

以 上

【 この件に関するお客様のお問い合わせ先 】

株式会社ブルボン お客様相談センター Tel: 0120-28-5605